



## Круглий стіл: Гармонійні реформи та належне управління ОТГ Березанщини»

07.11.2019 р. Виконком Коблівської сільської ради (вул. Одеська, буд.4, с.Коблево)

### ПРОГРАМА

10-00-10-15	Привітання організаторів. Ключові питання круглого столу. <ul style="list-style-type: none"><li>- Голова Коблівської сільської ОТГ Валерій ХОМІЦЬКИЙ;</li><li>- Михайло ЗОЛОТУХІН, Директор ГО «Фонд розвитку м. Миколаєва» ;</li><li>- Олексій СИДОРЧУК, Заступник голови Березанської районної ради</li><li>- Олег МАТВІЄНКО – Директор Миколаївського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги (БВПД);</li><li>- Володимир КИЛИВНИК- голова Агенції розвитку Коблівської ОТГ.</li></ul>
10-15 – 10-45	Доповідь Результати обговорень у 4-х старостинських округах Коблівської ОТГ щодо викликів реформи дорожньої галузі, освітньої, охорони здоров'я та реформ місцевого самоврядування, фінансової децентралізації у відповідних селах. <b>Михайло ЗОЛОТУХІН; Олексій СИДОРЧУК. Вікторія ЦАРЬОВА-</b> нач. Відділу Миколаївського місцевого центру БВПД.  Питання-Відповіді
10-45-11-15	Доповідь Механізми спів фінансування ремонтів доріг загального користування обласного та районного значення.  <b>Тетяна ЗОЛОТУХІНА</b> - Експерт ГО «Фонд розвитку м. Миколаєва». Огляд відповідного діючого національного та місцевого законодавства;  <b>Володимир КИЛИВНИК.</b> Огляд практик, зокрема Дніпровського досвід для добрих доріг Миколаївщини.
11-15-11--45	<b>Модерована дискусія:</b> «Назустріч обласної наради «Добрі дороги у ОТГ Миколаївщини». Модератори: <b>Михайло ЗОЛОТУХІН і Вікторія Царьова.</b>
11-45 12-00	Підсумки круглого столу. Планування подальших кроків

Круглий стіл проводиться в рамках проекту «Добрі дороги у гармонійних громадах Березанщини», що реалізується ГО «Фонд розвитку м. Миколаєва» за підтримки МФ «Відродження» та при партнерстві з ГО «ЕКО Березань», Березанською райрадою та виконкомом Березанської, Коблівської ОТГ та Миколаївським місцевим центром ПВПД .

Круглий стіл є заходом проекту «Дієві механізми гармонійного розвитку сіл в об'єднаних територіальних громадах Миколаївщини», що реалізується Фондом при партнерстві з Миколаївською облрадою та ОДА на виконання 3.2.1.4. Плану заходів з реалізації у 2018-2020 роках Стратегії розвитку Миколаївської області на період до 2020 р.